



В Кемеровской области возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (выполнение работ и оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По предварительной версии следствия, в поселке Безлесном Яйского района в частном пансионате для престарелых, где проживают 35 граждан, имеются многочисленные нарушения требований пожарной безопасности, создающие угрозу их жизни и здоровью.

В рамках расследования уголовного дела изъята документация и все необходимые документы, которые могут иметь значение по уголовному делу. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Необходимо отметить, что все находившиеся в частном пансионате люди направлены в специализированные медицинские учреждения, некоторых забрали родственники.

27 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1458041>